



Предъюбилейные выставки

Более двухсот произведений живописи, графики, скульптуры, прикладного искусстваполнили в нынешнем году Переславль-Залесский музей. Работы советских художников поступили сюда из запасников Министерств культуры СССР и РСФСР.

Музей стал обладателем интереснейших произведений. Так, переславцы получили возможность познакомиться с бронзовой моделью скульптуры «Воин-освободитель». Сама скульптура работы Вучетича является памятником советским воинам. Она установлена в Берлине. Внимание привлекает композиция в фарфоре «Сказка о царе Салтане». Её автор С. Орлов. Среди картин выделяются «В. И. Ленин с сельскими школьниками» Д. Феоктистова и «Андреев — собиратель русских песен» С. Скопцова.

Музей начал оформлять выставки, посвящённые 50-летию Советской власти. Они будут стационарными и передвижными.

В музее экспонируется выставка графики (линогравюра, офорт, литография, сангина, автолитография) на тему «Ленинград в творчестве советских художников».

Выставка графики «Советские дети» экспонируется в восьмилетней школе № 8. Затем её увидят учащиеся других школ и ребята из Дома пионеров. Готовятся тематические выставки. Среди них — «Москва — столица нашей Родины», «Природа России», портреты знатных земляков.